

Fregio Storico Ufficiali 6° Alpini 1915



Product price:

15,00 € tax included

Product short description:

Fregio Storico Ufficiali 6° Alpini 1915

Product description:

Fregio Storico per Ufficiali 6° Alpini 1915 Fregio Storico Ufficiali 6° Alpini 1915 Fregio Storico Ufficiali 6° Alpini 1915

Fregio Storico Ufficiali 6° Alpini 1915

Riproduzione del **fregio storico** adottato nell'aprile **1915** dagli **ufficiali alpini** su panno grigio anche dall'**Artiglieria da Montagna** per cappello alpino.

Dimensioni fregio storico Ufficiali 6° Alpini: 9 x 6 cm.